

Director PAUL LĂZĂRESCU

Redacția și Administrația Căminul Victoriei, Nr. 133, et. 2 Sector 1, cod 70179 B.C.R.S.M.B. 4510.50.11.06 Telefon : 50.41.25, Telefax : 50.64.44

Dreptatea

ORGAN AL PARTIDULUI NAȚIONAL ȚĂRĂNESC — CREȘTIN ȘI DEMOCRAT

ANUL XXIII

(Seria a IV-a nr. 427)

4 pagini — 5 lei

SÎMBĂTA

10 august 1991

Era bastarziilor

Un singur lucru trebuie să-nteleagă majoritatea populației țării... Era bastarziilor... MATEI ALBASTRU



Castelul Peleș

Anul acesta se împlinesc 116 ani de la punerea primei pietre la temelie a castelului Peleș... FILE DE ISTORIE

Miting PNT-CD la Constanța

Simbătă, 10 august, orele 16.30 în Sala Sporturilor din Constanța are loc întâlnirea conducerei partidului nostru cu locuitorii județului Constanța.

Ne silesc să rămînem săraci

Apropie jumătate de veac ni s-a promis, cu surle și cu trâmbițe, bunăstare, progres, un paradis pamintesc... CONSTANȚA MUNTEANU

TELEX „DREPTATEA” BALANS

Creșterile înregistrate în ultimele luni, din păcate, se datorează numai anumitor ramuri... SEMNAL

Vinovati „fără” de vină

În una din nuvelele scriitorului american O. Henry, inclusă în volumul „Nici un fel de povestire”... CLAUDIU DOLTU

Mintea românului...

Pe 29 ianuarie anul trecut, masele eterogene de proletari veniți cu mic cu mare la chermăzirea proaspetei emanări în Piața Victoriei... H. ORNIC

Ceva greu de priceput

Nu pot înțelege cum se pot publicații de extremă stînga face parte din comitetul director al unui partid de extremă dreaptă... VIOREL STIRBU

AM OBOSIT

După revoluție am sperat că am scăpa de coșmar. Atunci, în decembrie '89, marea agitație a sufletului nostru s-a liniștit și aripiile speranței și dorinței de acțiune ne-au crescut uriaș... Prof. IOAN MOHORA

AM TOT CEMI TREBUIE PENTRU UN CLIP UMAN! CE MAI VOR OAMENII? SA NE ÎNTORCEM IAR LA VREMURILE DE TRISTĂ AMINTIRE? COPII

Convenția cu privire la drepturile copilului, articolul 27: „Părinții și oricare alte persoane care au în grijă un copil le revine în primul rînd responsabilitatea de a asigura, în limita posibilităților și a mijloacelor lor financiare, condițiile de viață necesare dezvoltării copilului”... COPII





Parlamentul in vacanta

Croniclele parlamentare s-au dat de odata feluri. Unele scrisse de corespondenti...

Vingă o parte a majorității de valabilitate opinilor proprii. Adesea reușese, dar când voturile sînt exprimate...

Partidul FSN, după ce s-a aliat cu satelitul al cărui sponsor a fost, a încercat să arate lumii întregi ce politică...

Note critice

Unii spun că opoziția noastră este slabă. Alții, dimpotrivă. Alții, aceiași, în funcție de interese declarate sau nu...

Eșicherul parlamentar

La încheierea acestei sesiuni parlamentare, configurația politică era mai colorată decît la începutul lunii Iunie 1990.

Marius Păușan

Pe lângă experiența căpătîată de Parlamentul României (actual) trebuie să remarcăm și pe cea a observatorilor și corespondenților politici.



CORA FLORIN

Marea ofensivă a Tratatului de la Varșovia

La ora H, armatele Tratatului de la Varșovia atacă Occidentul și năvălesc în rîndurile Germaniei federale.

„În prezent noi știm că ei considerau (arma atomică) o armă operațională ceva absolut normal”, opinează o sursă guvernamentală...

Exercițiile de simulare a atacului au durat pînă în Iunie 1990 în RDG, adică opt luni după căderea Zidului Berlinului.

AM OBOSIT

(Urmare din pag. 1)

tuăli — profesor, respectiv biolog — locuind la 60, am decis să cumpărăm să de oi și 4 taurine în scopul aducerii pe piață de produse alimentare...

Vizite de lucru pe seama catastrofelor

Eficiente sînt deplasările președintelui „ales” prin votul „masiv” al „electoratului” în zonele atinse de calamitate!

Acest scenariu de coșmar nu aparține unui roman de ficțiune politică. Să scris negru pe alb în planurile de luptă ale Tratatului de la Varșovia...

MARIUS PAUȘAN

FLORIN OPREA SALCEANU

C. S. C. E. va examina a doua oară situația din Iugoslavia

Secretariatul C.S.C.E. cu sediul la Praga a confirmat că pentru joi, 8 august, a fost convocată reuniunea Comitetului de criză...

„Azi” că tandemul Iliescu-Roman aplică hulele „Curbe de sacrificiu”? Să fim serioși, și-ar pierde slujbele.

Acțiuni de profanare a cimitirului evreiesc din Varșovia

Arkadius Rybicki, subsecretar de stat în Cancelaria prezidențială și șeful Comisiei pentru relațiile polono-evreiești...

Au murit în 1939, în luptele pentru apărarea Varșoviei. Rybicki a dat o înaltă apreciere eroismului soldaților evreiești...

Acțiunile de profanare a cimitirului evreiesc din Varșovia au fost efectuate de polițieni sau persoane fără educație, care se ascund în spatele lozincilor politice...

Prizonierii americani în Irak au fost maltratați

Luind cîștigul în cadrul audierilor organizate la Washington de Comitetul pentru Drepturile Omului al Congresului SUA...

Soția unui senator american a declarat în fața comitetului că a răzut cu proprii ei ochi dovezile atrocităților comise de irakieni.

Constituționalitate. Comitetul pentru drepturile civile și libertăți al U.R.S.S. va începe în luna septembrie audierile privind constituționalitatea deciziilor de depolitizare din URSS...

Toate produsele vindute de noi sînt leftine iar produsele și serviciile pe care le cumpărăm de la stat au preturi prohibite.

De-ar ști domnul Iliescu...

Nu este frumos să prădăți, este foarte adevărat. Dar trebuie să știți și dumneavoastră, dragi cititori, că nu numai anumite categorii de oameni sînt nemulțumite de situația din țară.

„Azi” că tandemul Iliescu-Roman aplică hulele „Curbe de sacrificiu”? Să fim serioși, și-ar pierde slujbele.

CLAUDIU DOLTU

PE GLOB

OSTATIC ELIBERAT. Ziaristul britanic Jim Mc Carthy care a fost ținut oțatic în Liban cu oțat în armă a fost eliberat...

REUNIUNEA C.S.C.E. La Praga a început reuniunea de urgență a Comitetului pentru Securitate și Cooperare în Europa (C.S.C.E.)...

CONCESII TERRITORIALE. Mediatorii americani Nelson Ledsky și fratele său, conform ziarului „The New York Times”, au fost...

NUMULTIMIRE. Organizația libaneză neomusulmană pină acum a protestat împotriva eliberării oțeanului britanic Mc Carthy...

LISTA NEAGRĂ. Inspectorii Naționali din Irak au întocmit o listă de firme care au furnizat Bagdadului mijloace de fabricare a armelor...

CONSTITUȚIONALITATE. Comitetul pentru drepturile civile și libertăți al U.R.S.S. va începe în luna septembrie audierile privind constituționalitatea deciziilor de depolitizare din URSS...

REPRESENTANȚA NUFICIALĂ. La New York s-a decis o reprezentanță pentru Statele Unite și Canada. Sediul acesteia se va afla într-o clădire apăsătoare...